	26 января Классная работа Систематизация знаний по темам «Параллелепипед. Куб. Комбинаторика»

	Параллелепипед

	[image: image1.png]TIpsAMOYToJIbHBI NapajuIeNnenues — 5To obbeMHas Gpurypa. ¥V napanienenuneaa 8 sepuuH, 12 pe-
6ep, 6 rpaneii. Kaxioe pebpo napanienenunena — 370 OTPE30K, Kakaas rpaHb — NPAMOYTOJIbHHK.
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HuxHIO0 H BSPXHIOIO TPpaHH Ha3bIBAKOT OCHOBAHHAMH TNIpAMOYTIOJIbHOIO Napajuieienumnena.
TIpsAMOYrONbHBIH NapaUleenuie HMEET TP H3MEPEHNS — JUIMHY, INMPHHY H BLICOTY.




[image: image2.png]Il10maaLI0 MOBEPXHOCTH MPAMOYTONBHOTO NapaUieienynea Ha3biBaeTcs CymMMa IUIOW@el BeeX
€ro rpaHei.

Ky6 — 5T0 NpsAMOYroNbHbIH Napa-uleNenues, y KOTOporo Bce u3MepeHus pasHbl. [loBepxHOCTb Kyba
COCTOMT M3 IIIECTH PaBHBIX KBaPaToB.




[image: image3.png]124. Hasosure:

a) BCe BEPIUMHBI MPAMOYTONBHOTO Napasesienynceaa, H306paXeHHOro Ha BEDXHEM PHCYHKE;

6) Bce peGpa 3TOro NapasLlelenunea;

B) NIEPCIHIOIO H 33/IHIOK TPaHK;

) 60KOBYIO NIEBYI0 H GOKOBYIO MPaBYO IPaHH;

JT) HHKHEE M BEPXHEE OCHOBAHMUS;
€) Bce pebpa, paBHbie pebpy MQ;

) IpaHb, paBHYI0 rpaiu ABCD;

3) BEpLIMHBI, IPHHAIUICKANIHE rpauu MNPQ.






	1. Запишите формулы суммы длин ребер, площади поверхности и объёма параллелепипеда и куба

	Параллелепипед
	Куб
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	[image: image10.png]125. Jinuua npsMOYroibHOTO NapaLieNientnea, H306paeHHOro Ha BEDXHEM PHCYHKE, aBHa 4 CM, IIHPH-
Ha — 5 oM u BeIcoTa — 6 oM. Haiture:

a) cymMy JUIHH BCex pefep napaninenenuena;
6) nuIoIIaah HUKHETO OCHOBAHHA;
B) IuIomanb GOKOBO#H rpaHH;

T) IIOIIA/b NIEPENHEH TPaHH;
1) IO /Ib [IOHOH OBEPXHOCTH.

126. Haitgure:

a) oAk rpaHHu Ky6a, pe6po koToporo paBso 10 cM;
6) TuIoNab MOBEPXHOCTH 3TOrO Kyba;
B) CyMMy JUIHH peGep 3T0ro Ky6a.

127*. KyGuky oTnHIuIH onHy BepuinHy. CKOIBKO BEPIIHH CTano?





[image: image11.png]128. Pemre 3aauy:

a) TpeGyercs MOKPacHTh IEPEBAHHBIA GPYCOK, MMCIOUIKI HOPMy NPAMOYIONBHOIO Mapasleenunena.

5

Jinua 6pycka 25 cM, mmpHHa — 16 cM, BbicoTa — 4 cm. Ckonbko TpebyeTcs KpackH, eciiv Ha 8 ey~
pacxomyercs 5 r Kpacku?




[image: image12.png]6) Jlns XpaHEHHs HOBOTOJHWX WIPYUICK CKICHIH KOpoOKy 6e3 kpbiukd. OHa uMeeT ¢opmy mpsmo-
YrOILHOTO Nnapauiesnenunena ¢ ammHoi 10 cm, wupuHoit 20 cm u Beicotoit 30 cm. Kopobky Hano
TIOKPACHTh CHApY»H H U3HYTpH. KaKyro nuiomans Haao NOKpacHTs?





	2. Продолжите высказывание:
1. Две фигуры называются равными, если _______________________  они  ________________.

2. Объёмы равных фигур ______________, при этом сами фигуры могут быть ___   ____________.

3. Объём всей фигуры равен ______________ объёмов  ____   ____________.

	[image: image13.png]Bo ckonbko pa3 yseanunres oobém Kyba, ecim Bee ero
pebpa yBesmuuTh B nsiTHaAUATL pa3’





	[image: image14.png]Haitjnre 06béM npocTpaHCTBEHHONO KpecTta, n300paxeén-
HOI'O HA PHCYHKE U COCTABJIEHHOIO U3 €AMHHYHBIX KyGoB.





	[image: image15.png]Haityure 06b6m MHOrOrpaHHHKa, H300PaXKEHHOTO
Ha pucynke. Bee asyrpansbie yribl MHOrOrpad-
HHKA psiMbIe.
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	Единицы измерения объёмов

	[image: image16.png]lem
Kybnuecknii MuLIMMETD — 3TO

Ky6uueckuii Merp — 310

Ky6ueckHii KHJIOMeTp — 3T0
Ky6uueckuii genumerp — 310

Ky6uueckuit nenumeTp Takxe HasbIBAIOT JHTPOM.





	[image: image17.png]129. Ucnionb3ys Tabmully, 3a0HUTE NPOITYCKH:

10 10 - 10 - 1000
/W /W N
Pebpo kyba 1 MM lem 1 am Im 1 kM
O6vem kyba 1mv® 1w Tam’=1n 1™ 1 kv
A A A A
- 1000 - 1000 - 1000 - 1000 000 000
a) 1 oM’ Goneue 1 MM’ B pas; 1) 1 1 6omsiwe 1 v’ B pas;
6) 1 v’ Gombuie 1 v’ B pas; 1) 1 v’ 6omsme 1 av’ B paz;
B) 1 v’ 6obue 1 ov’ B as; e)l ™’ Gonbue 1 18 a3.
p P





	[image: image18.png]130. BeipasuTe B KyGHYECKHX CAaHTHMETpPAX:
a2mw’= B)6M = :
6)llavw'6er’= _ r) 30000 My’ =

131. Beipa3sure B KyGUYECKHX AELMMETPax:

B B) 24000 oM’ = 5
; 1) 80000000 cM* =

132. Beipasute B KyOMYECKHX METpax:

) 5000000 cm® ; B) 24000 1n’ = R
6) 220000000 cm® ; r) 720000 51 =

133. Peunte 3anauy:

a) Manbiu ykiaasisaeT KyGuKH B KOpoGky. B /UTMHY MOXKHO YIOKHTD 5 KyGHKOB, B IIMPUHY — 3 Ky6H-
Ka H B BbICOTY — 4 Ky6uKa. CKOBKO BCEro KyGHKOB MOXHO YJIOXKHTb B KOPOOKY?

6) BbicoTa KoMuaTh! 3 M, ruIomans nona — 18 M2, HaiinuTe 065eM KOMHATBL




[image: image19.png]B) [Tiouams norna B criopTusHoM 3a7e 198 M, ero 06bem — 990 m’. Haimure BhICOTY CTeH CMOPTHBHOTO 3aJ1a.




[image: image20.png]r) AKBapHyM UMeeT GOpMY NPAMOYTO/ILHOrO Napaiesenureaa ¢ uamepennamu 25 cM, 50 cM u 40 cm.
CKOJTbKO JINTPOB BO/IBl BMELAET aKBapuym?




[image: image21.png]1) Jlepessinublit 6pycok umeeT GpopMy IpsAMOYroabHOTO Napaluleienunesia C M3MEPEHHAMH 5 cM, 6 oM
1 10 cm. Ero pacrmnunnm na xy6uxu ¢ pe6pom 1 cM. CKoJbko KyGHKOB MOTYy4HIOCh?





	Комбинаторика

	[image: image22.png]1.322. lludp ms ceiidpa cOCTaBIAIOT U3 YETHIPEX pasnu4HbIX [U(p. CKOIBKO pasIHYHBIX MHPPOB
MOJKHO COCTaBHTb, HCTIONB3yst tudpsr 1, 2, 3,4, 5 1 67





	[image: image23.png]1.341. B andasure mwiemenr YAYA HMEIOTCS TONBKO ABe OYKBBI — «a» W «y». CIOBOM cumTaercs
mobasi mocneoBaTenbHOCT OykB. A) CKOJBKO Pa3iHYHBIX CJIOB MO MATh OYyKB B KaXJIOM MOMKHO
COCTaBHTB, HCIIONB3Ys anpaBut 31oro miemeHn? b) CKOIbKO pasIHYHbIX CIOB JUIHHOI He Golee, ueM 4

OyKBBI, HMeeTCsl B alihaBUTE STOrO TUIEMEHN?
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